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A 39-ik szakasznál Szabokv 
Jenő kéri, hogy az itt felsorolt 
iparengedélyeket is a földinive 
lésügyi miniszter adja meg. — A 
Ház ehhez hozzájárul.

A 40-ik szakasznál Szűcs Jenő 
azt kívánja, hogy az ipar csakis 
jogerős határozat után legyen 
megkezdhető. Az előadó módosí­
tásával fogadják el.

A 41—50-ik szakaszokat ere­
deti szövegében, az 51-ik szakaszt 
az előadó módosításával fogadja 
el a Ház. Az 52—61. szakaszokat 
eredeti szövegében fogadja el a 
Ház.

A korona
Budapest, febr. :i. A valutapiac 

zárlata ez volt : Napoleon 2475— 
525, angol font 2825—75, dollár 
660—70, fr. frank 550—50, márka 
332—42, lira 2960—-90, osztrák 
korona 8—9, rubel 55—56, lei 
505—15, szokol 1220—40, dinár 
S50—70, lengyel márka 20—21.

Zürichi zárlat: Berlin 250, Hol­
land 18975, New-York 512, Lon­
don 2200, Páris 4280, Milano 
2370, Prága 975, Budapst 77 és fél,

A valutapiacon a zürichi jegy­
zés hatása alatt az irányzat kissé 
elgyengült és a forgalom igen 
szűk keretek között mozgott. — 
Dollár 662—59. osztrák ezres 8 és 
egynegyed—ötnyolcad. 10 ezres
8—8 és egynyolcad, márka 331- 
33, lei 501—503, szokol 1228—32, 
dinár 850—65, angol font 2850, 
líra 2987 és fél pénz, fr. frank 55 
és fél, sv. frank 129 pénz, rubel 
55—56, Bécs 8 egvnvolead, Berlin 
325, Prága 1230. '

Ä búza ára.
Hivatalos árak : Búza tiszavi­

déki 2290—325, egyen 2290—315, 
rozs 1500—520, takarmányárpa 
1 / oi)—800, sörárpa 1800—850, kö­
les 1450— 550, zali 1570 600. ten­
geri 2175—200, repce 26...27,
korpa 1189—1200.
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ö disszidensBk belépte! 
a kisgazdapártba.

Budapest, február 3. ozerdán 
este megtörtént egy párt vacsora 
keretében a Keresztény Kisgazda 
és Földmives Polgári Pártnak a 
disszidens csoporttal, valamint a 
hozzácsatlakozott képviselőkkel 
való egyesülése. Számszerűit 21 
képviselő lépett be az újonnan 
alakult pártba, amelynek helyi­
sége továbbra is megmarad az 
Eszterházy-u teában.

Sztrájkba léptek 
a csehországi bányászok.

Budapest, február 3. Az összes 
csehországi bányászok kimondot­
tan az általános sztrájkol. Csü­
törtökön reggel megszűnt a mun­
ka az összes hányákban. Több, 
mint százezer bányász lépett 
sztrájkba. A munkaügyi minisz­
térium megkísérelte a munkások 
és munkaadók között fennálló el­
lentetek kiegyenlítését, azonban 
eddig minden békéltető eljárás 
hiábavaló volt,

Budapest, febr. 3. A nemzetgyű­
lés mai ülését Guál Gaszton el­
nök 10 órakor nyitotta meg.

Szabókij Jenő, a pénzügyi bi­
zottság előadója, beterjeszti je­
lentését a közszolgálati alkalma­
zottak és nyugdíjasok helyzetének 
javításáról szóló törvényjavaslat 
tárgyában.

Ezután áttérnek a napirendre.
Cserty József kéri a Ház hatá­

rozatképességének a megállapítá­
sát. Miután a Ház határozatkép­
telen, elnök az ülést 5 percre fel­
függeszti.

Szünet után az elnök újból meg 
nyitja az ülést. Az ipartörvény re­
víziójának tárgyalása során a ha­
todik szakaszt az előadó módosí­
tásával, a 7., 8., 9., J0„ 11. és 12. 
szakaszt vita nélkül fogadják el. 
A 13-ik szakaszhoz Drózdv Győző 
szólt hozzá. Kívánja a késes- 
iparnak a köszörűs-ipartól, to­
vábbá a könyvkötő-iparnak a do- 
bozkészitő-ipartól való elválasz­
tását. A kövező mesterséget, a 
manikürt és a kozmetikát nem 
kötné képesítéshez. Nem tartja 
helyesnek, hogy a női íodrászsá- 
got iparnak tekintik. Kívánja, 
hogy a fegyverkovácsság és a pus­
kaművesség egy iparág legyen.

Hegyeshalmi) Lajos válaszolva 
Drózdv képviselőnek módosítá­
saira, azok közül csak azt fogadja 
el, amelyben a fegyverkovács és 
puskamüves -ipar egyesítését 
óhajtja.

A Ház a 13-ik szakaszt Pálffy 
módosításával és Drózdv azon 
módosításával fogadja el, hogy a 
fegyverkovács és a puskamüves- 
ipar egy pont alá vonassanak.

Ezután Hegyeshalmii Lajos ke­
reskedelemügyi miniszter a hon­
védelmi miniszter távollétében 
benyújtja az 1921. évi XXXV. t.- 
rikk kiegészítéséről szóló törvény- 
javaslatot.

Ezután folytatják az ipar tör­
vény revíziójáról szóló törvény- 
javaslat tárgyalását.

A 14-ik és a 15-ik szakaszt a 
Ház változatlanul fogadja el.

A 16-ik szakaszhoz B. Kovács 
Emil indítványt nyutj he.

Elnök nz ülést ezután 5 percre 
felfüggeszti.

Szünet után elnök fél 1 órakor 
nyitja meg újból az ülést. A 17. 
szakaszt a Ház változatlanul fo­
gadja el.

A 18. szakasznál Horuyánszky 
Zoltán kéri annak bevételét, hogy 
;i mester elmet csak az kaphassa

meg, aki a mestervizsgát letette 
és hogy inast és segédet is csak 
mester tarthasson.

A 21—25-ig szóló szakaszt a 
Ház eredeti szövegében fogadja 
el.

Ezután Pálffy Dániel egy uj 
szakasz beiktatását kéri a 25-ik 
szakasz után, amelyet a Ház 26. 
szakasz gyanánt fogad el. A sza­
kasz arról szól, hogy ha valaki 
a segéd! levelet megszerezte és 
már két éves gyakorlata van, a 
mestervizsgát leteheti. A vizsga 
feltételeit a mestervizsgáló bizott­
ság állapítja meg.

A régi 26., 27., 28-ik szakaszo­
kat eredeti szövegében fogadja el 
a Ház.

A 29-ik szakaszhoz Szűcs Dezső 
módosító indítványt nyújt be, — 
amelynek értelmében, ha az ipar­
űzés szünetelésének időtartama a 
10 évet meg nem haladja, úgy a 
szünetelés igazolva van, amelyet 
igy fogadnak el, míg a 30., 31., 
32-1V6 szakaszokat eredeti szöve­
gében.

Pálffy Dániel a 32-ik szakasz­
hoz hozzászólva kifejti, hogy az 
építőipart az utóbbi időben nagy 

' sérelmek érték, miután olyan jo­
gokat vettek el tőle, amely ennek 
az iparnak egész exisztenciáját 
tőnkre teszi. Kéri a kereskedelmi 
minisztert, hogy a visszásságok 

; megszüntetésére mielőbb törvény- 
javaslatot terjesszen a Ház elé.

Hegyeshalmy Lajos kereske­
delmi miniszter kijelenti, hogy a 
törvényjavaslat már szövegezés 
alatt áll, azonban különböző ér- 

; dekeltségeket kell meghallgatnia, 
ami a munkát megnehezíti. — 
Mindent meg fog tenni arra 
nézve, hogy a törvényjavaslat mi­
előbb a Ház elé kerüljön.

A 33-ik szakaszt eredeti szöve- 
I gében fogadja cl a Ház.

A 34-ik szakasznál Szabóky J.
I kéri, hogy a tejtermékek feldol­

gozásához az engedélyi a föld- 
1 mivelésügvi miniszter adja ki.

A Ház Szabóky indítványával 
j fogadja el a szakaszt.

A 35., 36-ik szakaszt változat­
lanul fogadják el.

A 37-ik szakasznál Méhely Kál- 
1 mán a szakasz törlését kívánja.

Hegyeshalmy Lajos kereske­
delmi miniszter nem járul hozzá 
a törléshez, mert számos iparág 
van, ahol szükséges, hogy korlá- 

' tozó rendelkezések álljanak fenn. 
Tlven például a kéményseprő- és 
rselédelhclyező-ipar.

A 62-ik szakaszt, szintúgy a 
63-ik szakaszt is, Pálffy módosí­
tásával fogadja el g Ház, amely 
szerint az egyes kerületek a ké­
ményseprők között úgy osztassa­
nak be, hogy ebből családjának 
megélhetése biztosítva legyen és a 
mester maga mellett két segédet 
tarthasson.

A 64—69. szakaszokat kisebb 
stiláris módosítással eredeti szö­
vegében fogadja el a Ház.

Ezután az általános vitát félbe­
szakították.

Az ülés vége 3 órakor volt.

E8YNÁZ É8 ISKOLA
A Templomegycsület első val ­

lásos összejövetelét február 2-án 
tartotta meg, a Kollégium jól fű­
tött dísztermében, imponáló ha­
talmas közönség érdeklődésével. 
A terem szűknek bizonyult s még 
a karzatok is tömve voltak, — A 
XXIII. zsoltár éneklése közben 
áhitatos buzgóságban fogództak 
össze a lelkek, majd dr. Baltazár 
Dezső püspök rövid fohászt mon­
dott s pár bevezető szóval meg­
nyitva az összejövetelt, megtar­
totta szabadelóadását Mária és 
Jézus viszonyáról az újszövetség 
egyes helyeinek felolvasásával. — 
Úgy érzi — úgymond, — hogy 
illúziókat rombol szét a való igaz­
ság feltárásával, mert Jézus ma­
gatartása anyjával szemben. — 
amint azt a svnoptikus evangé­
liumok is bizonyítják, — sok te­
kintetben ridegnek mondható, 
holott Jézus maga volt a csupa 
szeretet. Mintha előre látta volna 
a késői korok amaz eltévelyedé­
sét, mely Máriát, az ő földi any­
ját szinte isteni tökélyre ma- 
gaszlositva, nálánál nagyobb 
imádatban részesíti. Magyaror­
szágot is gyakran nevezik Mária- 
országának, holott sokkal igazak­
ban Krisztus országának kellene 
neveznünk. A feszült figyeleníme.l 
hallgatott előadás után Nagy 
András énekvezér elénekelte szép 
csengő hangján az uj Énekes- 
könyvnek több uj darabját: a 20.,
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99., 197. cs 20!. sz. éneket és a 
LXXY. zsoltárt, melyek nagyon i 
lel.szcttek, bár mihamarabb köz- i 
kinccsé lehetnének ezek a gyö­
nyörű énekek. Boda Ferenc theo- 
logns Szahocska Mihálynak Krisz­
tus anyja c. versét mély átérzés- 
sel szavalta, majd a 179. dicséret 
10-ik versének cléneklésével s a 
püspök zárószavaival véget ért a 
lélekemelő összejövetel. A legkö­
zelebbi vallásos-estély február hó 
lo-án lesz, melynek sorrendjét 
idején közreadja a rendezőség.

A vámospércsi református egy­
ház január 29-én tartotta nyol­
cadik, gyönyörűen sikerült, né­
pies ismeretterjesztő előadását a 
következő műsorral : 1. Közének: 
„Óh, könyörgést meghallgató .. .“ 
Vezette: Tóth Miklós tanító. 2. 
Ima. Tartotta : Bartha Dezső re­
formátus lelkész. 3. özv. SZa­
la vszky Ferencné úrnő szavalta 
N iklef: „A hit és vallás“ cimü 
költeményét. 1. Bibliát olvasott 
Bartha Dezső né tanítónő. 5. Tóth 
Miklós tanító szavalta Szigethv 
Ferenc „A pusztuló erdő" cimü 
költeményét. 6. Karének az uj 
Énekeskönyvből : „Aki értem 
megnyíltál*...“ Vezette : Balogh 
Gábor tanító. 7. Szabadelőadást 
tartott Balogh Gábor tanitó : „Idő 
az életben“. 8. Bődé Ilonka sza­
valta Rudnyánszkv Gyula: „Hi­
szek Istenben“ cimü költemé­
nyét. 9. Karének az uj Énekes­
könyvből : „beljebb emeljetek, 
feljebb ...“ Vezette Balogh Gá- í 
bor tanitó. 10. Takács Ferenc Pe­
tőfi Sándor: „Király esküje“ c. 
költeményét szavalta. 11. Vas* 
Rózsika szavalta Tóth Sándor: 
„Bujdosók éneké“ cimü költemé­
nyét. 12. Ima. Tartotta : Bartha 
Dezső református lelkész. 13. Köz­
ének : „Láthatatlan lélek..." 

Vezette : Tóth Miklós tanitó. A 
nagyszabású, tartalmas estről 
mindenki lelkileg felüdülve tá­
vozott.

Andrássy a királykérdésről.
Budapest, l'ebr. 3. Az Andrássy- 

párt ma délután a Vigadóban 
nagygyűlést tartott, — amelyen 
Andrássy Gyula gróf kifejtette az 
uj párt programját. A választó­
jogról beszólt elsősorban. Az ed­
digi jogot fenn kel! tartani, mert 
egy nemzetnek jogot adni, azután 
elvenni tőle, veszedelmes játék a 
közbékével. Pártja meg akarja 
akadályozni, hogy itt királyvá­
lasztási svindlivel jöjjenek. Ők a 
koronás királyt csak akkor akar­
ják behozni, ha az európai hely­
zet azt lehetővé teszi. A királyvá­
lasztást nemzetgyilkosságnak

tartja. Felveti « kérdést, hogyan 
képzelik el a túloldalon, hogy en­
nek a szerencsétlen országnak két 
koronás királya legyen ? A ki­
rályválasztás megosztaná a had­
sereget, megosztaná a polgársá­
got és végül is teljes anarchiára 
vezetne. Az uj király csak gát 
lenne a régi és az uj Magyaror­
szág között. Azzal végzi beszédét, 
hogy amit Benes, Basics és Take 
Jonescu nem akart, az csak az 
ország hasznára lehet.

Ezután Friedrich István és 
Weiss Konrád nemzetgyűlési kép­
viselők és mások beszéltek.

zasságuk elé. Az egyik tanú, Rába

Holnap, vasárnap, este 8 órai 
kezdettel tartja az Ipartestület 
nagyszabású táncestélyét az 
Arany-Bika kellemesen fűtött 
dísztermében. A rendezőség kö­
rültekintő, fáradságos tevékeny­
ségével odakiván hatni, hogy- a 
megjelent nagyközönség a lehető 
legjobb hangulatban érezze ma 
gát. Az estélyen lesz szépségver­
seny is; három nagyon szép dij 
lesz jutalomként kiadva a nyer­
tes hölgyeknek. — A rendezőség 
azon kérelmet intézi ezúton a 
meghívásra igényttartó közönség­
hez, hogy akik tévedésből nem 
kaptak meghívót, - tudják be a 
rendezőség sokoldalú elfoglaltsá­
gának. Fia ez irányban az Ipar­
testület megkerestetik, készséggel 
küld meghívót. Az elnökség.

*« mái Idegen pánit, aranyat, illatát 
lageilegdrágábban vauik

SIMON 6YÖR8Y
Debreczen, Ketsuth-utccH.

Uj iparengedélyek. A városi ta­
nács a következő uj iparengedélye­
ket adta ki az uláb» irt dijak kisza­
bás mellett: Zajcr Nándor szatler és 
fényező ipar 500, Szabó Lajos kerék­
gyártó 3(X), Csorba Bálintna ócska 
ruha kereskedés 500, Uszonyt 1st 
vánné fehérnemű varrás 200, Farkas 
Mór sazrvasmarha, juh es -értés ke­
reskedés 2000, Lipcsei Mihály cipész 
ipar 300, Berzéky János asztalos 
ipar 500, Kovács íslván hentes ipar 
300, Schönbrger Mihály kerékgyártó 
ipar 500, Petruska Pálné ócska ruha 
kereskedés 500, Jakab Péter kisebb 
kőmüvs ipar 500, Geréb István fuvn- 
os ipar 300, Ferge József hentes 

és mészáros ipar 5 '0, Nyíri .lózsefné 
ócska ruha kereskedés 300, Dézsi 
László zöldség, főzelék és gyümölcs 
kereskedés 500, Debieczcni cipész 
és rokonszakmabeli kisiparosok tér 
melő és értékesítő szövetkezete ci­
pészipar 300, Molnár Lajosné ócska- 
és javított ruha kereskedés 300, özv. 
Kiss Lajosné korcsmái ipar 300, Mé­
hész Sándor korcsmái ipar 300, Man­
del József „Argus ‘ fuvarlevél felül­
vizsgáló és egyeztető iroda 500, Dé­
zsi Lajos vendéglős ipar ,500, He­
gedűs Katalin női kalap készítő és 
díszítő ipar 500, Hadházi .Sámuel 
tűzifa kereskedés 500, Biró Jenő 
„Bárkáról“ borotváló por készítés 
300, Spiral Sándor autó forgalmi 
vállalat 2000 korona befizetése elle­
nében.

A Hunyadi-uícai 
szerelmi drama 
a bíróság eioit.
Ez év január hó 10-én véres 

szerelmi dráma játszódott le a 
Hunyadi-utca 11. szám alatt. — 
uoumos Hajós, egy annormisan 
fejlett ló éves fiú es kedvese Die­
nes Mária közös elhatározással 
ongyhkosságot követtek el. Gom­
bos előbb a leányra lőtt, a lövés 
nalálos volt, aziun pedig önma­
gára. Súlyos sebevei szállították 
ne az Auguszta szanatóriumba", a 
lio. súlyos sebéből íolgyogyilottak. 
Felépülve, emberöléssel vádolva 
került tegnap a fiatalkornak bí­
rája, Danes György elé,

A vádat dr. Gergils Ká­
roly főügyész, a védelmet Gábor 
.lenő dr. ügy véd látta el. iöredel- 
mes vallomással elmondja, hogy 
előre elhatározva, a leány határo­
zott kívánságára követte el tettét. 
Elhatározásuk okául azt hozta, fel, 
hogy sok akadályt gördítettek há-

Juliánna, az elhalt leány volt ba­
rátnője, megerősítette Gombos 
vallomását és elmondja, hogy őt 
is több Ízben csábította öngyilkos­
sá gr a Dienes Maria, mondván : 
„sok szépet Írnak majd az újsá­
gok rólunk.“

A vád- és védőbeszédek után 
Danes György, a fiatalkornak bí­
rája kihirdette az Ítéletet, mely 
szerint a vádlottat emberölés vét­
ségében mondotta ki bűnösnek, de 
tekintetbe véve az enyhítő körűi­
mén vek el, 3 hónapi fogházzal és 
javító neveléssel sújtotta. Az Íté­
let jogerős.

UJ
ERŐS GÁBOR és Tea
műszaki, ezerszám ás vaskere'kedése 
Debreczen, Mlklós-utcza g.
Apolló mozival szemben. Telefon 10-64.
Háztartási, villamossági, gazda­
sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
gépzstrok, olajok, szerszámok 
és gépek, csiszoló áruk. oooooo

könazdaiAi

Budapesti scrtésjelcntés. Sza- 
badvasári maradvány 3465 sertés 
es 49 süldő. Érkezeit 205 sertés, 
eladatott 161) sertés. Arak : zsír­
mentes liatal könnyű 77—83. Zárt- 
vásári maradvány 129 sertés, ér­
kezeit 79. Arak nem alakultak ki.

A Polgári és Gazdakor február 
12-én, vasárnap deiután 3 órakor 
rendes évi közgyűlései tartja saját 
helyiségében. Az évi beszámoló és 
a különböző jelentések megtétele 
után az évi tisztujitásl fogják meg 
ejteni.

Korpát február hóra előjegyezni 
lehet a dcbreczeni Gazdasági Egye 
süléinél. Az előjegyzéskor már az 
ar is fizetendő. Érdekes, hogy a 
budapesti Áruforgalmi leirt a deb- 
reczeni Gazdasági Egyesülethez, 
hogy a nekik szánt korpát a hajdú 
vármegyei Gazdasági Egyesület­
nél adja ki. A debreczeni gazdák- 
nál nagy feltűnést keltett a régi, 
hires dcbreczeni egyesület ilyen 
könnyű eltüntetése. Érthető ‘ is, 
hiszen a régi, szomorít maximá­
lások idején a debrerzeni gazdák 
szállítottak annyi terményt a köz- 
élelmezésre, mint a megyeiek. 
Megjegyzendő, hogy a megyei

■sitn—Timri
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Feldheim és
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.
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gazdasági egyesület sent helyesli 
az ilyen összecsapást.

Az államadóssági címletek lebé- 
I.végzése. A békeszerződéssel kap­
csolataim a pénzügyminiszter figyel­
mezteti nz érdekelteket, hogy a hé- 
ború alatt kibocsátott magyar ál­
lamadóssági címleteket, amennyiben 
még lebélyegezve nincsennek, febr 
28-ig bélyegeztessék te, különben 
azokat a, jóvátétel! bizottság az ál 
lamndóssság feloszlásánál nem fogj« 
figyelembe venni.

Csődhirek. A még 1915. évben 
csődbejutott Dcbreczeni agrárbank 
szövetkezet és Taft er Kálmán cégek­
nek csődügyében a dcbreczeni kir. 
törvényszék csődbiztosul dr. Kovách 
Elemér dcbreczeni kir. törvényszéki 
jegyzőt nevezte ki.

Helyiséget cserélő pénzintézet. A 
Leszámítoló és pénzváltó bank deb- 
rezeni fiókja, mely eddig a Kossuth 
utca 6. .szám alatt két kis szohácská 
lián volt kénytelen meghúzódni, mint 
értesülünk, helyiséget változtat. Meg 
szerezte a Piac-utca 28. vzám alatti 
vár. bérház földszintjén a Schweici 
tejcsarnok üzleti helyiségeit s oda 
átköltözik. A Schweici tejcsarnok 
üzletét megszüntette, úgy, hogy jan. 
31-én főzött utoljára. A Leszámítoló 
banknak ez az üj helyiség annál is 
inkább mgfelel, mert gabona-osz­
tálya eddig is a Dobozy-átjáróban, 
Piac-utca 26. szám alatt volt. A Le­
számítoló bank eddigi helyiségeit a 
Kölcsönsegélyzö foglalja el.

Fényüzési adót 
fizetők figyelmébe.

A munkatorlódás elkerülése vé 
gélt az 1922. évi január hónapban 
beszedett fényüzési adónak az ál­
lampénztárba leendő beszolgáltatá­
sára nézve a dcbreczeni magyar kir. 
állampénztár a következő határna­
pokat állapította meg :

Február 6-án a fényüzési vállala­
toknak minősített összes kávéházak, 
cukrászdák, éttermek, lejcsarnokok, 
továbbá a különleges fényüzési vál­
lalatnak minősíteti orfeumok #s ka­
barék, úgyszintén mindazon kiske­
reskedők, kik általányban (pnusale) 
fizetik a fényüzési -adójukat:

7- én az A B C I) betűsök:
8- án az E F betűsök:
9- én a G H I .1 betűsök:
10- én a K L betűsök;
11- én az M N O P betűsök;
13-án az ít 8 betűsök;
li-én a T U V Z belükkel kezdődő 

általános fényüzési cikkel foglalko­
zók fizetik be a fényűzést adót. Az 
elmaradottak szintén 14-én fizethet­
nek, azonban a kitűzött napról való 
elmaradásukat igazolni tartoznak. 
FelRivatnak az adózók, hogy a kitű­
zött határnapokhoz saját érdekűk 
ben szigorúan ragaszkodjanak, mert 
egy rendbontó az egész sorrendet 
megzavarja és azon célt, hogy a 
hosszas várakozásokat meggátol­
juk. lehetetlenné teszi. Az, aki 15 ike 
után szállítja adóját, a törvény 154 
§ a szerint még 50 százalékos adó 
pótlékot tartozik fizetni.

M. kir. állampénztár.

Elismert ieglzlesesebb
Kalapok

Nyakkendők
Fehérnemüek

meglepd olcsón kaphatók

Herman és 
Friedman
fehérnemű készítik dlvatűzletében, 

Piac-utca 10.,Bikával szemben
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* ü7r ekTaI Nyolcezer koronát is adtak 
1 J egy hold föld bérletéért.

Tájékoztató.
Február 5.: d. .e 11 óra. Debreceni 

Székely Társaság matinéja a Víg­
színházban.

Fébiuár 5. Debreczeni Ipartestület 
táncestéíye a Bika dísztermében.

Február 5-én a debreczeni Asz­
talos segédek bálja a Margit fürdő 
dísztermében.

Február 5.: A Csapókerti Olvasó 
Kör nagy álarcos bálja.

Február 11. Veres Kereszt bálja a 
Bika dísztermében.

Február 11. Postás-bál a Rpyal- 
ban.

Február 12.: d. u. G óra. A debre­
ceni nyomdászok nagy álarcos bálja 
a Margit fürdő dísztermében.

Február 12. DKASE álarcos bálja 
a Bika dísztermében.

Február 18. Kékek Klubjának bálja 
a Bika dísztermében.

Február 19-én az önálló női szabó 
iparosok táncmulatsága a Bikában.

bebruár 25-én Szepessy Ferenc 
táncvizsgája az Arany Bika díszter­
mében, táncmatinéval egybekötve.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
napi istentiszteletek sorrendje a re­
formál us templomokban. Felhívjuk 
a református egyház tagjainak a 
figyelmét, hogy a nagytemplomi va­
sárnapi istentiszteleteket, úgy dél­
előtt, mint délután a kollégiumi Ora­
tóriumban tartjuk meg. A kollégiumi 
Oratóriumban délelőtt 10 órakor 
prédikál dr. Bűvész Imre leik., dél­
után 5 órakor kátét magyaráz dr 
Révész Imre lelkész. Kisiemplomban 
délelőtt 9 órakor prédikál Konrád 
Zoltán helyettes lelkész; délelőtt 11 
órakor prédikál 1 tarkó Gábor se­
gédlelkész; délután 2 órakor prédi­
kál Konrád Zoltán helyettes lelkész 
Kossuih-ulcai templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Varga Jenő se 
gédlelkész; délután 5 órakor prédi­
kál Szele Miklós val.-tan. Árpádtéri 
templomban déletőlt 10 órakor pré­
dikál Szele György lelkész; délután 
2 órakor prédikál Marton Sándor sc- 
gédlelkész. Ispotály! templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Baja Mi­
hály lelkész; délután 2 órakor prédi­
kál Varga Jenő segédlelkész. Ho- 
mokkerlben délelőtt 10 órakor pré­
dikál Fehér Mihály th. A Nyilas- 
telepen vallásos ünnepély keretében I 
délután 1 órakor bibliát magyaráz 
Uray Sándor lelkész. — Vasárnapi 
iskolák : A Dóczy-intézetben délelőtt 
9 órakor. Kossuth-utca 75. szám alatt 
délelőtt 9 órakor. Nőegyleti Arva- 
házban délelőtt !) órakor Pacsirta- 
utcai iskolában délelőtt 9 órakor. — 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 óra 
kor. Diakonissza Otthonban délelőtt 
9 órakor. Nyil-utca 85. szám alatt d 
e. 9 órakor. Kollégium I. kapu 5. sz. 
ajtó délelőlt 11 órakor. Homokkerti 
imaházban délelőtt ti órakor. Csap 
utcai iskolában délután 2 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele (Kollégium 1. kapu 
•5 számú ajtó) vasárnap délután fél 
négy órakor

A Konfirmált Iparos Ifjak és Leá­
nyok Önképzőkörének tagja délelőtt 
ti órai kezdettel a Burgundia utcai 
ipariskolában összejövetelt tartanak. 
Beszél : dr. Révész Imre lelkész.

Miskolczy főispán beteg. Mis­
ka le zy Lajos főispánt isinél meg­
támadta az influenza s tegnap 
reggel nem jeleni meg hivatalá­
ban.

Jótékony adomány. Polgár Ker­
tész István és felesége, Dem jen 
Agnes liaázasságnk 2,5 éves évfor­
dulója alkalmából a ref. ispotá­
ly! pénztár-alap javára 2000 ko­
ron;! I adományozóit. Adományát 
ezulon is köszönettel nyugtázzuk. 
Vajha példája másoknak is vilá­
gítana.

Soha még ennyi árverelőt nem 
látott a református egyház ta­
nácsterme, mint az elmúlt kél 
napon. Az első nap még többen 
voltak, mint a másodikon. Sok 
kisebb darab földje került az egy­
háznak kiadásra az idén, de ár­
verező még annál több. Már a 
kikiáltási ár elég magas volt, de 
az igére! minden számítás nél­
kül ment, az emberek igyekeztek 
egymásra verni. így történt aztán 
meg, hogy némely darabéri olyan 
bért Ígértek meg holdankinl, — 
hogy a bérlet aligha termi meg, ; 
annál is inkább, mert az egész j 
bérletet a szerződés, de meg az 
okszerű gazdálkodás szempont- ' 
jából sem szabad mind búzával 
bevetni. Kétféle bért ígérlek be; 
búzát és készpénzt. Tekintettel a 
búza labilis árára, szívesebben 
ígérték a búzát; igen, de a ne­
hézség ott van, hogy majd a bér­
beadó egyház választ, ahogy neki 
előnyösebb lesz. A hivatásos gaz­
dák mellett sok dilettáns is árve­
rezett, akik kisegítésnek vesznek 
ki földet.

J Bár az alábbi abnormis bér­
összegek irányadóknak nem ve- 

• hetők, mert hisz az átlagos bér 
ma is ezen jóval alább van, még­
is komoly aggodalomra adnak 
okot, mert vagy e szegény embe­
reket teszik tönkre, vagy a to­
vábbi drágulásnak előhírnökei.

Különben beszéljenek a tények: 
Vedres-dűlőben 4! hold tanyás- 
birtokot Nagy András a régi 
24,758 koronával szemben 213,000 

j koronáért ; Gál-dűlőben 13 holdas 
tanyásbirtokot Nagy István a régi 

j 7330 koronával szemben 83,280 
i koronáért, a Bel legelő 209 hold 
j tanyát Botos Kálmán a régi 47,700 
! koronával szemben 591,800 koro­

náért : a Fái-dülőben 5 és fél
j r> -'a ,«»>. fvfa í

Általános Fogyasztási Szövet­
kezet a debrecezeni szervezett mun 

j kásság • alapítása, Rákóezi-utea 
j 13. szám alatt bent az udvarban, 
j Telelőn 10—71. Élelmiszer, füs;:v." 
] és gyarmatáru kereskedés. Ható- 
I sági lisztárusitás. Mindennemű 
j eil kek a legjutánvosabb áron kap 
\ halók. A szövetkezeti tagok vásár- 
I lás ik után nyereségvisszatéri- 
i létben részesülnek. Betéteket bár- 
! mii; en összegben

holdul Jámbor Imre a régi 3310 
koronával szemben 29,140 koro­
náéi! ; a Czurában Törő Mihály 
11 és fél holdat a régi 1100 koro­
nával szemben 41,677 koronáért 
(uj); ugyancsak a Czucában pár 
száz öllel nagyobb földet Szath- 
máry Ferenc 5890 koronával szem 
ben 42,387 koronáért, egy harma­
dik 13 holdat Dobi Sándor a régi 
79(35 koronával szemben 57,212 
koronáért; ugyanott 7 és három­
negyed holdat Ferenczi István 
35,794 koronáért, négy holdat 
17,388 koronáért Bereczky János 
vett bérbe. A második nap talán 
kevesebb árverező volt, de az 
árak szintén tulmagasak : Péter- 
fiai-dülőn 20 hold föld Molnár 
Lászlón maradt 103,989 koroná­
ért a régi 13,123 koronával szem­
ben, ugyancsak ő tartotta meg a 
szomszédos 8 és fél holdat 54,553 
koronáért; a 11 és egynegyed hol­
dat Gál Elek 68,434 kor.-ért veszi 
ki a régi 7875 kor. bér helyett; a 
Kádár-dűlőn 9 és fél holdat 
Eesedi János 63.030 koronáért 
veszi ki a régi 4735 kor. bérrel 
szemben. A legnagyobb harc egy 
nem egészen 10 holdas ondódi 
föld körül volt. itt már igazán 
heccre ment a drága játék és 
végre Csarnai Sándor nyakába 
maradt a drága föld 80,000 koro­
náét a régi 6000 koronával szem­
bú. A Perec-dűlő 10 holdját Zá­
kány József 60.604 koronáért, a 
Fái-dülő 4 és fél holdját Nemes 
Ferenc 23,770 koronáért, az on- 

j dódi 11 holdat Molnár Károly 
! 62,700 koronáért vette ki. A szen- 
j zációs árverés még a mai napon 
j folyik. A kikiáltási áron jóval 
i felül adták ki és átlag 5—6000 
i korona bért kaptak holdjáért, a

pedig
volt.

eev esel-

Vgyanott

elfogadunk.

legmagasabb bér 
ben 8200 korona

cipészmühelyünk is 
mognyilt. A műhelyben elsőrendű 
szakmunkások dolgoznak. Min­
dennemű javítást és uj munkát a 
legjHiányosabb áron elvállalunk, 
önmagának ellensége az a mun­
kás, aki saját intézményeit nem 
támogatja.

Színházi cukorkák, Ger­
beaud, floris, Lukács dessertek 
nagy választékban: Csemege­
üzletben, Hungária kávéháznál.

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
a legolcsóbb!!mindig íraim a következők:

120
90

120
120
«0

cm széles mintás Zcphirek . 
cm „ pettyes kartonok. . .
cm „ Pastell Zcphirek 10 ki-

miiitázássaj blousokra és
ingekre..........................

cm széles Angol kelme ....
cm „ Divat kelmék ....
cin „ Gaberdin minden szín .
col „ csodás pepita kelme. .
cm ,, Prima minőségű vászon

csak

csak

9»
98

Príma minőségű fekete női harisnya . » ™ »
Damasztok, Vásznak, Schiifonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapju-szöye- 
tok, továbbá selyinok, bat isztok, Női és fóili lchci ncniüek 

óriási választékban.
M mmT Vétel kényszer nincs!Kérem a cégre ügyelni

Tisztelettel Piacz-u. 7.

Elhunyt földbirtokos. Váratlan 
csapás érte n debreczeni gazda tár­
sadalmat. Egyik szimpatikus fiatal 
tagja : Kiss Bálint földbirtokos, a 
debreczeni Gazdasági Egyesület vá­
lasztmányi tagja, hirtelen meghalt. 
Még a hét elején barátai társaságá­
ban vígan volt. a hél végén már 
szerettei könnyei, barátai és kiter­
jedt ismeretsége részvéte kisérte a 
hideg sírba. A ma dühöngő influenza 
támadta meg, kegyetlenül, gyorsan 
végzett vele. Halála gyászba borí­
totta a kiterjedt előkelő rokonságok 
A Gazdakör, melynek választmányi 
tagja volt, fekete lobogó gyászolja 
halálát. A család a következő gyász- 
jelentési adta ki : Mélységes fájdal­
munkban porig sújtva, Isten akara­
tán való keresztyéni megnyugvással 
tudatjuk drága, jó férjem, szeretett 
egyetlen fiam, testvérem, vöm, sógo­
runk, nagybátyánk, unokaöcsénk és 
jó rokonunk KISS BÁLINT földbir­
tokos ifjú életének 37., boldog házas­
ságának 9. évében, 3 napi igen sú­
lyos szenvedés után, folyó hó 2 án 
történt elhunytál. Kedves halottunk 
földi részeit február hó 4-én, szom­
baton délután fél 3 órakor fogjuk 
Péterfia-utca 50. számú házunktól, a 
Kisiemplomban tartandó ima után a 
Péteri!a,-utcai temetőben levő csa­
ládi sírboltban végső nyugalomra 
helyezni. Debreczen, 1922 február hó 
2-án. Emlékét szivünkbe zárva őriz­
zük ! Legyen csendes siri álma ! Bá­
natos özvegye: özvegy Kiss Bálintné 
Polgáry Juliska. Édes anyja : özv. 
id. Kiss Bálintné Szabó Mária. Test­
vére Mariska özvegy Raics Gyuláné 
és fiai Gyula és Jenő. Anyósa: özv. 
Po’gárv Bálintné. Kálmán Juliánná. 
Sógorai : Polgáry István és neje 
Kun Juliska. Polgáry Miklós és neje 
Kertész Erzsiké és gyermekeik. Pol­
gáry Erzsiké férjével Polgáry And­
rással és gyermekeik. Nagynénje és 
bátyja-: özvegy Gombos Gergelyné 
Szabó Juliánná. Szabó Sándor. Uno­
katestvérei. . közeli és távoli roko­
naink nevében is. A temetést Dankó 
temetkezési vállalat, Kossuth utca 6. 
szám, rendezi.

A Debreczeni Egyetemi Kör í. 
hó 4-éré tűzött rendkívüli köz­
gyűlését a szakosztályok kérelme 
folytán folyó hó 11-én d. u. 5 
órára halasztotta cl az Elnökség.

Meghívó. Tisztelettel értesítjük a 
szabómunkások és munkásnők helyi 
csoportjának tagjait, hogy folyó évi 
február hó 5-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor a Margit-fürdöben cso­
portunk évi rendes közgyűlését fogja 
tartani. Kérjük a szaktársakat teljes 
számban megjelenni. A vezetőség.

Ismeretierjesztő közgazdasági 
előadások megnyitásául dr. Radó 
Rezső kamarai főtitkár február 
hó 12-én, vasárnap délelőtt 11 
órai kezdettel, az Uránia-mozgó 
helyiségében ismerteti „Iparunk 
és kereskedelmünk helyzetét“. — 
Tájékozásul közöljük, hogy a saj­
tóban már ismertetett közgazda- 
sági előadássorozat nem február 
5- én, hanem február hó 12-én, a 
feni közölt előadással fog meg­
nyittatni.

Arányaiban és mécrelcibcn oly 
nagyszabásúnak Ígérkezik a deh- 
reczeni nyomdászok február 12-én 
rendezendő álarcos bálja, amilyen 
az idei farsangi évadban még 
nem volt. Az álarcosbál reggel 5 
óráig tart. Belépődíj 25 korona és 
a vigalmi adó. A rendezőség ez. 
alkalomra a Margit-fürdő dísz­
terme melleit még a mellékhelyi­
ségeket is igénybe veszi. Kelleme­
sen fűlött terem, kitűnő zene, és 
sok mindenféle szórakozás fog a 
közönség rendelkezésére állani.

llj villamos vasalókat, főző lapu­
kul egy évi, javításoknál fél évi jót­
állással szállít FÖLDVÁRI Debre- 
ezeni ' I. Elektrotechnikai g> ár, 
Széelienyi-uteu 55. Telefon Jfi*
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Megalakult a Templom Kgve- 
M'h't zenei szakosztálya. Csülör- 
iákon este alakult meg a debre-

• ' zeni lemplomegyesület zenei szak 
osztálya a református lanitóképző 
iiilezet zenetermében. A szakosat-

,,laku k) l,1ésén jelen volt dr. 
iiatazar Dezső püspök, Márk
,l'° ,l,ulv:- tanácsos, Karai Sán- 

‘ , kolk’8nmii igazgató, a zene-
s/akoszkdy tagjai és számos ér- 
deldodo. Szatmári Erzsébet /ön­
kora tanárnő elnöki megnyitó iá- 
un fejtegette azt a rendkívül ion­
os célt, melyet ez a szakosztály a 
valvniista társadalomban van bi­
valya szolgálni. Dr. Baltazár De­
zső es Márk Endre hozzászólása 
•dan a szakosztály megalakult — 
Karnaggyá Bodnár Lajos tanítót 
választottak. Elhatározták hogy 
egyelőre próbát hetenkint egyszer 
szerdán délután 6—8 óráig tarta­
nak a kollégiumban, a tani tókép- 
zomtezet zenetermében. .Vagyon 
kedves jelenet volt midőn jelen­
levő Noth Antalné, Noth Antal­
nak, a debreczeni gyalogezred ki­
váló karnagyának neje, a kezdő 
intézmény beruházására 1000 ko­
ronát ajánlott fel. Eddig tagokul 
a kővetkező zeneértők jelentkez- 
tek : Szathmary Erzsiké, dr. Tan- 
ko Béla, dr. Szeremley Béla, Ja- 
kucs István, F. Kiss István, Baka 
Géza, Farkas Sándor, Németh La­
tos, lassi Kálmán, Szabó Pál, 
Borsi István, Szabó Károly. Bak 
Bek., Bagossy Erzsiké, Papp Imre"
• agy Kálmán. A Templomegye-
sulet hatalmas egyháztársadaími 
intézményé egy nagy lépéssel ha­
ladt tovább a maga nagy célja 
felé. •'
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Megkezdődött 
a német vasutasok sztrájkja

Berlin, február ti. Ma éjfélkor ben Berlinbe érkeztek, részbeBerlin, február 3. Ma éjfélkor 
megkezdődött a német vasúti 
■ is/l viselők és alkalmazottak nagy 
sztrájkja. Minthogy a sztrájkhoz 
a többi vasutasok nagyrésze, kü­
lönösen a mozdonyvezetők és vo­
natkísérők is csatlakoztak, Po­
roszország területen a vasúti for­
galom nagyrészben megbénult. 
Délnémetország területén nincsen 
sztrájk, ellenben a Németországon 
áthaladó nemzetközi vonatok 
nem közlekednek. ,v kormány ma 
erélyes intézkedési telt a sztrájk 
letörésére.

Berlin, február 3. A berlini vas­
úti kerület helyzete a vasúti sze­
mélyzetnek és csaknem valamcny- 
nyi vasúti szövetségi munkásnak 
a sztrájkhoz való csatlakozásával 
súlyosbodott. Az elsőrangú fon­
tosságú teherforgalom fenntartása 
kétségessé vált, Berlinbe ö tej és 
balszállito vonat érkezett. - - lő 
személyvonatot is sikerült a for­
galomba kapcsolni, amelyek rész-

ben Berlinbe érkeztek, részben 
Berlinből indultak el. Az erfurti 
kerületben a hivatalnokok és moz­
donyvezetők egy részef akik még 
tegnap sztrájkolták, ma ismét 
megjelentek munkahelyükön. A 
vasúti forgalmat mától ‘fogva kü­
lön kidolgozott terv szerint tart­
ják fenn. A többi kerületben a 
helyzet lényegileg nem változott.

Berlin, február 3. A birodalmi 
gyűlés február 2-án tartott ülésén 

j jóváhagyta a kormánynak a vas 
i üli sztrájk ügyében leit intézkedő 

seit es a sztrájkot elitélte. A biro­
dalmi gyűlés felszólította a kor­
mányt, hogy minden rendelkezé­
sére álló eszközzel igyekezzen ren­
det teremteni és az állam tekintő 
Ivet helyreállítani. A berlini sajtó, 
meg a Vorwártz is, elitéli a szak- 
szervezeten kivüit sztrájkot és kö. 
veteti, hogy a kormány a megkez­
dett utón tovább haladjon, annál 
is inkább, mert törekvéseit a né­
met nép többsége is támogatja

-Megdrágult a cukor. A vörös- 
betűs ünnep megint kellemetlen 
meglepetést hozott a türelmes fo­
gyasztóra. A cukor máról holnap­
ra 8—10 koronát ugrott ki lón kint 
Meg február 2-án 98 koronáért is 
lehetett egy kiló kockacukrot kap­
ui, már harmadikán 103 korona 
volt az olcsóbb árusnál, a drá­
gábbnál 108 korona. Olcsóbbodást 
varunk és mindig csalódunk. — 
Igaz, hogy a kormány a forgalmi 
adó felemelésével nem az olcsósá­
got szolgálja, no dehát ebből 
akarja a tisztviselők fizetését fel­
emelni. így azonban, amit egyik 
kezével ad, a másikkal elveszi." — 
Mert a forgalmi adót a tixkeresetü 
emberek fizetik, akik a piacról él­
nek.

Frank Imre kalap és úri divat 
üzlete Piac-utca 43. sz. Szolid, 
szabott árak.

Kgv kisgazda a közért. Egy egv 
szerű kisgazda, Arany János Jó- 
kai-u. 38. sz. lakos megjelent a 
debreczeni Gazdasági Egvesület- 
hen es 1000 koronát adott át az 
Egyesület céljaira. Ez az egyszerű I 
mron magyar látja azt, hogy az 
Egyesület mennyit dolgozik a" gaz­
omért, panaszukat illetékes he- 
l.ven orvosol tatja, bajaikon segít, 
gazdasági dolgaikban előre viszi a 
kisembereket. Arany János a há- 
ho. nban is részt vett, a liadikon- 

mktura nem használta ki, mégis 
lu szakban, egy keveset a nemes 

k member nemes tette 
szolgáljon mások buzdítására 

Elveszett mull hó 2ö-é„, szerda 
'K után, Erzséhet-utca 4. sz. ház- 
".,l °Sy •> hónapos, him, Lord 

"rvre hallgató larkas-k.ll va \M ""K'abdja vagy a kutva höilé.í
rol útbaigazítást tud adni hősé 
?:s Jutalomban részesül |',v Zl" 
utca 4. szám alatt. '

Hadirokkant, jobb megjelenésű, 
ki pékeknél és kiskereskedőknél ' 
ismereti seggel bir, helvi ügynök 
alkalmaztatása végett jelentkez­
zen a Szövetség irodájában (Szent : 
Anna-u. 1/. sz.) Hadröá vezetőség 

A Nyukosz vasárnap délután 3 
órakor tartja rendes közgyűlését 
a varosháza dísztermében. Tárgy- ! 
sorozat: Elnöki megnyitó, titkári 1 
jelentés, orsz. elnökség leiratának j 
közlésé, választmányi és felügyelő ! 
lagok választása, indilvánvok".

Tegnapi halottak. A debreczeni ál- í 
• ami anyakönyvi hivatalban a kővel- ! 
kezohalálozásokat jelentenék be ' 
Csík, Ilona róni. kalh. 16 hónapos' 
özvegy Gonda Istvánná róni. kall,
éve7 Hl r M/ÓZSef reforinátus őö • dolas Géza reformáliA 53
eves özvegy Krausz Károlvné re­
formátus 65 éves, Vas Zsuzsán na re- 
formátus 2 hónapos, Toll, József g 
kall,. 31 éves. Kiss Margit r. kall,. 1,
'f-s. Kudi Tibor rom. kth. 3 éves. 

özvegy IIodó Gyuláné református 71
Tóth MTUrln Antal ' • knth- 65 éves, 
joth Julianna református 3 éves
özvegy Daróczi Báliamé reformálás 
r ev.c,s> °™*y Békési Gábor né re- 
fonna 1 us ,4 éves, Várkonvi József 
református 64 éves. Nagy József re­
formátus 5 hónapos.

Hadirokkant, ki üzleti szolgának 
alkalmas, jelentkezzen a Szövet 
;(,S ,rod^ál?a,.\ ("Szent Aníjn-11 

sz.) Hadröá vezetősége.

A DKASE február 12-iki nagy 
Marcos (jelmez) bálja iránt, ' a
tömeges jegvelőrevá húsokból fc 
delve, óriási érdeklődés nyilvánul 
miért is ajánlatos az előjegyzett 
es a meg meglevő jegyeket, mi­
előbb kiváltani. Páholy és szc- 
melyjegyek kaphatók : Müller H 
es fia regnél (Piac-u. 71.), For­
galmi illalszerlárhan (Piae-u 21 ) 
Hermann és Friedmann eégnél 
(Piac-u. 10.)

A vas- és fémmunkások s/ü. ínsé­
gének debreczeni csoport ja főivé, hó 
j n> vasárnap déleiéit! n órai kez- 
ócllel tartja XIX. évi rendes köz­
gyűléséi a Munkás Otthon (Margit - 
fürdő) diszlcrmében. Napirend fon­
tossága megkívánja a vas- és fém­
munkások pontos, tömeges megteli11f‘Sióf Tfi ftc ó I- X.......... 1 .------ .wuiv^vn lIlCgK’K»
nesét. Tagsági könyvecskéjét" 11,in- 
denkt tartozik magával hozni.

Ä______q.

Nagy

álarcos
(jelmez)
bálja

Fodrász segédek figyelmébe I 
Azok a szaktársak, akik lagdij- 
fistralékban vannak, február hó 

•; '« rendezzék tagdijhátralékai- 
kat, mert ellenkező esetben kém - 
hdeuek leszünk a tagok sorából 
torolni es így régi tagságukat el- 
veszítik. A vezetőség.

Hadirokkantuké hadiözvegyek 
gyermekei fin és leány, kik' "már 
be öltöttek 14—16 évi életkort, al­
kalmaztatásuk végell jelentkez/c- 
uck a Szövetség irodájában, Szent 

1 Anna-"- 12. sz. Hadröá vezetőségi

A Székely Társaság propaganda 
előadása a X igsztnházban. l|t,| 
m*P, vasárnap d. v. 11 ó. tartja 
d'lylalolag sorozatos proj.aganda 
cloadasal a lidött X'igszinházhan 
a Dem-eczeni Székely Társaság. — 
1-nnck az előadásnak egész műso­
rát Koncz Aurél né vezetésével, ki 
Mikesről fog szabadelőadást tar 
tani. a helybeli ref. leánvnevelő 
intézet növendékei töltik be érde­
kesei miiéi-érdi kesébb számokkal 
amelyben az intézel tehetségesebb 
növendékei tömeges számban vesz 
nek részt. Az élőképet és a társas 
tanról Egyed Lenke színművésznő 
rendezi. Az élőkép: „Angyalok 
őrzik az erdélyi címert." Szere­
pelnek : Troli Margit (vilézsé"), 
Bal lazái Ica (dal). Balog], j 
(szavalat), Nedeezky Baba, Köl­
esei Klárika, Kardos t usi, Hamv 
Kató angyalok, ezeken kívül még 
vagy harminc leányka. A leg­
szebb láncban a főszereplők : Ju­
hász Gitta, Bicsó Eta, Morvav 
Stefi, loth Büske, IJaivas íren 
Horn Ella, Nemes Manci, Német 
Fűzi, Seuehán Martba, Csáki Pi­
roska, Tarvy Anna, Sziies Juci. 
Rozsa Lenke, Huszár Ilonka, Ga- 
láufl'y Poneif<ZÍÍi Gizi. Fray Mag­
da és még számosán. A magyar 
tánchoz a zenét Magvari Imre ze­
nekara szolgáltatja. A vegyes kar­
éneket, amely imponálónak Ígér- • 
kezik. Mácsay karnagy vezeti, 
mig a hazafias szavalatot a már 
hírnévre szert tett Csurkn Lenke 
ui leány tartja. Jegyek ezen elő­
adásra Springer József üzletében 
még kaphatók. Minden jel arra 
mulat, hogy a lcánvinlézct ezen 
föllépése és szereplése méltó párja 
lesz az idáig rendezett I)óezy-ün- 
uepélyeknek, melyek páratlanul 
állanak.

vasárnap.

Az
Arany Bika

szálloda

Déíután
— ——-------—■ a óráin \
Carnevál! Felvonulás! Jux-bazár! SzánSám,e,con,;i

Knnlous ________TKonfetti, szerpentin csata !------------csata 2
Kellen., siralmasok ! Bacx

.loftw aL m i __ 1 ■ 1̂

, . y — ■ uiyanm
és Friedmann cég, Piac-u

A debreczeni szahómunkások és 
munkásnők által folyó évi január hó 
22-én a Margit fürdőben tánccal 
egybekötött elő ittasan a következő 
feliilfizetósek eszközöIteíleK . Ilegvi 
F, Lehoreczki Józ sef, Balogh József 
•>0-—50 korona, .'rank József és lest 
vérek, Vachler György 20') 200 kor 
Itevele Antal IÓ0 korona, Keller 
György.. Fischer S„ 20--20 korona. 
Berger Jenő 15 korona, Páter Ká 
roly 10 korona, Krisztc Jenő, Lrdei 
Isi váll . i0 -50 korona. Mogyorós La­
jos 150 korona, Eszenyi István, Éva 
Péter, Széli Gergely 100—100 korona, 
Lederer Jakab 65 korona, Kosa Ln- 
tosné 20 korona, Kiss Gerő József 
laO korona, ltjánál Lajos, Bálint 
Sándor. Füstös Mihály 100—100 ko'., 
Sugár Samu 50 korona, Borsos 1st 
van 115 korona, Piskolti Péter 40 
koron, Benedek Ferenc 100 korona 
Szírek András 2<)0 korona,, Mosko- 
vits József, Békés Lajos, Barlos 
Bezsö 1IX, -100 korona. Varjas Gusz­
táv. ifj. Tulnik József 50 50 kor. 
Gregor József 60 korona. N \. 5 |<(, 
róna, I azekasné és nővére 200 ko 
róna. N. N. ö korona. Melyekért ez 
■dón mond köszönetét a rendező-ég

Táncestély „ Boyalhan e hó 
b-vn, vasárnap az iparos és ke- 
reskedo ifjak tanfolyamának 
Imié vizsgájával egybekötve. Kéz 
■ ele este fi órakor, tart I óráig. 
Az tanfolyam fi-án. hétfőn 
veszi kezdetét, melyen a Shimmy 
,s !esz tamtva. Tisztelellel ifj. 
heliaíT Janos.

I 1 híi'Bó tégla és sainoll isméi 
10 «ti 1,maI‘" Telefon :

■Pl
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A í sokonal-szinház műsora
Szombaton: Jb.,síu, bérleUztmet
Vasárnap d&lután . Hamle,
Vasárnap este : ,íU-Shi.

•Tu-Shi.
A.bemutató előadás

Z8,uf°J‘ a szokottnál ész-
revehetőcn élénkobb prcmieie-Iáz 
logadla csütörtökön este a In Shi 
bemutatóját. Ennek az operettének a 
levegőjében, a hangulatában van a 
varázsa. A japán milliő színes és 
érdekes. Kardoss Géza érezte ezt. a 
mikor — a vidéki viszonyokhoz ké 
P.es4 ,7 faágon és pompásan kiöl 
toztette Ju-Shit. Ezt az áldozatkész- 
séget annyival is inkább ki kell 
emelnünk, mert ami siker volt, az jó-

ennC*Lköszönhelß- Az operetté 
főként a látványosságával hatott. 
Kardoss Géza igazán szép, stílusos 
színpadot csinált.

Sajnos, ebbe a díszes vázába nem 
valami életteljes virág került. Az 
Operette meséje nem valami tartal­
mas és fordulatos, a zenéjében van­
nak kedves melódiák, amelyek kö­
zül azonban sokat már régi isme­
rősként üdvözölhettünk. Mind a mel­
lett nem lehet azt mondani, mintha 
a darab egészen üres lenne. És meg 
kell állapítanunk, hogy lehetett 
volna még elevenebbé is tenni, ha 
már az igazgató ennyit spendiro 
zott rá.

%
Több ízben rámutattunk az ope-

, Enyhülésének alapvető 
feltételeire X mPrt ., ,
jobb akarattal - súlyt helyezünk n 
színház munkájára, mennyire terünk 
engedi, ennek az előadásnak a fönn 
Ián tovább is mehetünk Nv Iván 
való, hogy egy operettet egészen 
más szemmel kell nézni, mint egv 
nehezebb fajsúlyú prózai müvei. Az 
operettet elsősorban anyagnak te 
kinthetik, amelyet r.n -znkséges 
— föl lehet javítani sok-sok ötleUel. 
r-z- a Ju-Shinak sem ártott volna.
Hogy csak egyel vessünk föl : a vé- 
gén talán jobban meg lehetett volna 
fogni a darabot, ha felismerik, hogy 
ez voltaképen a loz-trott operelté'je.
Miért ne lehetne ezt most a shimmy- 
vei helyettesíteni, mikor ma már ez 
az aktuális? Ha mindenki Milmmy- 
zik. shimmyzhetnek a színházban is. 
Ezelőtt onnan indult ki minden di 

vat-tánc. Elég csak a tangóra gon­
dolnunk.) így egy friss érdekesség 
gél támaszthatják alá az operettet, 
amelynél minden változtatás indo­
kolt, ha az a darabot emelni tudja.
iuJlt lí0" ^’elmébe ajánlani a 

színháznak, hogy a táncokra - n 
mely az operettek éltető eleme 
feltétlenül nagyobb gondol kell for 
ditani. Az összes számok közül a
második felvonásban egy _ azt is
inkább a melódia, mint a figurák

,7 W'1 " fox-trott is-
métlését kívánta a közönség, amely
rCl!lxHn,nyLrn r'1ionif n láncokért, 
í gy látjuk, hogy ez nem a szereplők 
tehetségén múlott.

Az a benyomásunk, hogy általá­
ban az egész előadást jobban lehe­
tett volna pointirozni ■ kiemelni azt, 
ami hatásra számíthat. Mert ezt 
mindjárt föl kell érzékelni. Azt hisz- 
szűk, itt az ideje, hogy maga a szín 
ház is tisztába jöjjön azzal, hogy 
miképen szerelheti föl magát taitós 
és nívós Operette sikerekhez, ame­
lyek nem tesznek kockázatossá 
olyan imponáló befektetést, a minőt 
az igazgató most mutatott

*
Maga a Ju-Shinak az ensemhléje 

elég kvalitásosnak bizonyult. Hej- 
ver Erzsi olyan primadonna, akivel 
érdemes foglalkozni. A megjelenése 
illúziót keltő, a játékában sok han­
gulatot. kedvességet ad. A hangja

Benyújtották a törvényjavaslatot a hiva­
tásos katonai személyek nyugdíjazásáról.

Dudapesl. felír :i ...tíudapesl febr. 3. Hegyeshahny 
Lajos kereskedelmi miniszter a
Sjg? , w . »Witska Sándor 
honvédelmi miniszter helyett ma 
nyújtotta be az 1921. évi'XXXV 
0;- kic6^itöséröl szóló javasla- 

kezőf 'avasIal ««vege a követ-

I- 8. Az 1921. évi XXXX' i rendelkezése szerint az]Lnetl 

viszonyba kerülő hivatásoska 
!"nai személyek legkésőbb 19*9

MuezZír' '""""'""'"""7
2. § A jelen törvénycikk 1. § 

sztnnt nyugállományba helyezett 
katonai személyek átmeneti' ille­
téke tekinteteben úgy, mint a ka- : 
tona. ellátás, végkielégítés mi„- 
en vonatkozásában az 1921 évi '•
,7 'ff1 re,,clelkezései szerint I 
kezelendő. 1 j

3- §. Az átmeneti viszonyba he- I
deifT ,kat0na' sze,né|vek min- j 
len katonai szolgálat alól meri- i 
esek, semminemű elméleti, vagy 1 

katonai továbbképzésben részt j 
venmok nem szabad. f

4 ',e,en törvény kihirdetése

'•apján lép eleibe. Végrehajtásá-
a ll(>nvédelmi miniszter biza- 

tik meg.
A javaslat indokolása a követ­

kező ;
; , A Budapesten székelő szövet- 
: gkoz. bizottság a párisi nagy- 
I V< vet7t tanácsának határozata ér- 
i mraieue7 a mag.Vai' kormányhoz 
1 0rdult-, h°gy az 1921. évi XXXV 
j ;.-C' modosittassék, úgy, hogy a 
j Janonj szerződés katonai ren- 
Rezesei folytán eszközlendő 

I létszámcsökkentés következtében 
. átmeneti viszonyba kerülő ka­

tonai személyek katonai kérdé- 
i 7<kel. ne foglalkozhassanak. A 

benyújtott törvényjavaslat első és 
haimadik szakasza ezeket a mó­
dosításokat tartalmazza. A má­
sodik szakasz mindennemű félre­
értések elkerülése végett kimond- 
ja, hogy illeték és ellátás szem­
pontjából továbbra is az 1921. évi 
XXXV. t.-^. rendelkezései ma- 
tannak érvényben.

A 4-ik szakasz a szokásos végre 
(XITI*1) z<lJadek°t tartalmazza.

s
szellemesen. Torma Zsiga. Viz 
v'l>g -Iza, Szalma Sándor és Vi 
száiívd11'. sz'nmüvészek magán 
ro/tek .|11 gyönyörűséget sze-

amely sótSícs s/Jren!- K háláJát minder: 
i, 7 eplo iránt. Nagy siker,'ott hmár Mancikának,^aki ked-

xesen enekeH nehány dalt hege- 
ilukiserct mellett. 8

A műsor után kezdetét vette a 
tánc, amely Rácz és Berkv egve- 
•sdelt zenekarának közreműködé­
se mellett reggelig tartott. Kitűnő 
lungulat, jókedv, derű uralta vé­

gesvégig a bált, amely szép jöve­
delmet biztosított a tüdőbetegek 
szanatóriumának és igazán kelle­
mes emléke marad a mulatság 
részvevőinek.

scnPtt6S„r'fg- Énekszám‘ii különö­
sen méltánylásra találhatnak. Yi-
6yazn' kcl1 a beállítására, hogy a 
színház meg tudja mutalni ,„l‘aZ 
tytéke'i amit Helvey Erzsi reprezen- 
tál. HeJvey Erzsi sok-sok lapsot kn- 
poll s felvonások végeztével csak 
fokozodolt a lelkes és zajos ováció 
Egy epizód-figurából nagyszerű ala-
FIp? v CnnáU Hal ussy né Serfőzv 
Elei Nydt színen valósággal ünne-
PxC ‘ek 7' a kitűnő, vérbeli komikát. 
ícn«f•a,jeJeh ^ismerés illeti Szigeti 
• fnőt is. Nemcsak pompás tehetsége
SSSr «•*«* I« üteS
ha ° t. a szerepét saját invenciója- 
Jf? s ^szerezte, jóformán áld 7 
átdolgozta egészen. Unger István, az 
uj bonvivant, elég ügyes fin A 
hanSja — bár csütörtökön egv kis 
rekedtséggel is küzdött — kellemes 
bariton, fellépése kissé merev és 
szögletes még, de azért szimpalikus 
színpadi alak. Jó bonvivant lehet be-
L í?r ni’ merl vannak képessé­
gei. Kalman Manci is ad még dolgot 
a rendezőnek. Föképen a modoros 
beszédjéről kell leszoktatni és az 
7’ .hangjának is csiszolódni kd|
, an •emperamentuma, színpadi olt-' 
honossága és tánc-készsége. A, kössv
Í,iő°óS’ ?«*** i-a;os, Mátrnv 
Jenő és a kis XV.Ith Röske is tetszet-

A zenekart Müller Malva. kitü­
nően vezette, inig rendezés Peti ik 
József munkája.

Szombaton bérletszünelben a 
•iu-Shi kerül színre.

A Csolnakossy-pár gyásza. Csőt-
“ "At: ......... ..

U,.zlt’ a Csokonat-szinház tagjait 
:su,.y;os csapás érte. Kisleányuk’ 
(.ízike elhunyt. Egyetlen gve'rme- 
kuket vesztették el benne Csolna- 
kossyék, akiket őszinte révvít 
vesz kórül.

Iln.enzát, amely ágyba döntölle. 
Bemeibetőleg mielotm fel fog KVó- 
gyubii. Barátai, ismerősei köré- 

' hol többen látogatták meg a ,0- 
■ konszenves, kedvelt művészembert

' " ' \ Titokzatos idegen ?
nagyszabású kalandor történet A si­
ren, a női Naciste és Polidor fősze­
replésével ma mutatja be a Yigszin- 
haz mozgó. Világszenzációs mutat- 
vaiiyok ! Bravúros cselekmény.

Hétfőn, kedden Mackó 11,■ kalandjai 
repriz. mese gyermekek és felnőttek 
részere a Vígszínház mozgóban.
-,'*** E < - J itokzatos idegeit 1 
1 ugy«abásu kalandor dráma ti le) 
u°"ásk>" '»a a Vígszínház mozgó 
ban. Főszereplők : Astrea. a női 
Naciste és Polidor. Grandiózus fjjm- 
ujdonság!

•Ion a Liliké kalandja, énekes, tán-
nzkZrkCC0#> A —" W>b

A postásnök táncestélye.
A debreczeni posta-, táviró- < 

távbeszélő hivatal nőtisztvisel. 
minden tekintetben fényesen si 
került estélyt rendeztek esti tői 
tökön, az Angol királynő nagy 
terrneben. Az estély fényét emel 
tek a megjelent előkelőségek, - 
köztük Dcmkó Jenő főigazgat. 
Szabó Domokos, dr. Xagv Sándoi 
dr. Fekesházy Endre, Lengve 
Sándor debreczeni, dr. Zsögöi 
Béla, dr. Kovács István és dr. Lő- 
nnczy György budapesti igazga­
tok. továbbá dr. Lindenberger Já­
nos prelá tus, dr. Nagy József 
rendorlanácsos, valamint a deb­
reczeni társadalom más kiváló­
ságai. Este 7 órakor teát szervi- 
roztak, később pedig megkezdő­
flott a táncmulatság, amely in- 
um. derült hangulatban a haj­
nali órákig együtt tartotta a vi­
dám társaságot.

imii nimm
frank edénéi
Iványi Sándor beteg. Ivánvi

Sándor, ez a debreczeni születésű, 
népszerű komikus, aki a Modern 
Kabaré művészeti igazgatója, na­
pok óta súlyos betegen fekszik 
Kandia-utca 3. szám alatli laká­
sun. Iványi is megkapta az in-

Selymek
legolcsóbban

Frank Sándor
női divatházában 

Piac-utca 42. sz. aj,?™»-

<i csOtöPtöhi báléjszaka.
A pincérbál.

Az idei szezon együk legsike- 
rubebb estélye volt a debreczeni 
pincérek müvészestéllyel egvbe- 
kotott táncmulatsága, amely csti- 
ortokon ejje! zajlott le az Arany 

nika-szállő dísztermében. Köz- 
eletimk számos kiválósága jelent 

nzesudyen. többek között 
olt latluk a bál fővédnökét, Ságiig
Fiemcr^i1'0rf0la"!,rS(>Sl- V('rílh'i 
Eh mu dr. városi ib. lojeevzőt
PáSfV Pál (lr' 'endőrtanácsost* 
„ '‘‘retie rendőrfőfelügyelőtn ;.bba a rendező-bizottság el-
oked. A emet/i Andrást, Dézsa 

p"rk"!i *

Az estélyt nagyszabású, min- 
f '‘gyes számában művészi és 
ízléssel összeállított műsor ve­
zette be amelyet Pösch Dezső hir- 
!apiró konferált be öflclesen é>s

'jifowra

A DTE hatodik tea-délutánja. Y; 
sarnnp délulán 4 órától <1 óráig rei 
dezi a DTE hatodik tea-délutánjál , 
rendezőség pompás műsorról gon 
doskodott, a Bika kávéház üveg 
terme pedig fővárosi kényelmei biz 
losil úgy a teázó, mint* a láncolt 
közönségnek. Az üvegtermet csupán 
a szálló halijából lehet megközeli 
lem.

A eserkészniozgaiom Debrecen- 
Ben. A Magyar Cserkészszövetség 
1a. (debreceni) kei uielenek veze­
tősége e bő 4-én es o-en a vár- 
megyeházán (i. em.) cserkeszliszt 
képző tanlolyamol és cserkesz 
Propaganda előadásokat rendez, 
melyekre a Magyar Cserkész Szö­
vetség részéről Budapestről Deb- 
reczenbe érkeztek : dr. Hermann 
Győző társelnök, a „Magyar Cser­
kesz“ szerkesztője és Faragó Ede 
ügyvezető főtitkár, kik a tanfo­
lyamon a következő előadásokat 
tartják : Szombaton d. c. 9—10-ig- 
A cserkészmozgalom alapgondo­
lata, elterjedése és magyarországi 
szervezete ; 10-11 : eserkészki- 
képzés szervezete; 11—12: \
cserkészet gyakorlati programja 
Szombaton d, u. 3—4-ig :' Hogy 
fogjunk hozzá ? (az első szerve­
zés) ; 4—5 : A jó vezető és vl- 

j szonya a cserkészhez: ,i r,; \
• cserkeszinunka fönn::,, j v encsci- 
í k<*- leánycserkész, vizieserkész.
I apród ok.) \’a sárnap d. c. 9—10: 
i A cserkésztörvény és fogadalom.

1 n 11 epe Íves fogadalomtétel. 10—
/! •' vezetői, segédtiszti és liszt 
ivTjZ<|S ' ’»»elések, ügyvezetés, 

fialom. Az előadásokon a kerü­
ld vezetősége szívesen látja ven- 
<leg.il az érdeklődő szülőket is. -



fi

Cserkeszükben mindennemű fel­
világosítást a kerületi titkár ad az 
aikmii főreáliskolában.

A DTE ma este 9 órakor rendezi 
clubavató vacsoráját n Bika szálló 
félemelet 11. szánni clubhelyiségé­
ben.

A DTE mai téli tréningje, a vasár­
napi birkózó verseny előkészítése 
miatt, elmarad.

Aranyérmes birkózó-verseny. A 
nagyváradi Törekvés a közeljövő­
ben arany éremmel díjazott birkózó- 
versenyt rendez, melyre a debro- 
ezeni egyesületeket is meghívta. — 
Debreezeni birkózó indulása a ver 
senyen valószínűtlen.

Pompás jég áll a korcsolyázók 
rendelkezésére a DTE nagyerdei jég­
pályáján.

Kerületi közgyűlés. Az MLSz ke­
leti kerületének tisztújító közgyű­
lése vasárnap délelőtt fél 10 órakor 
kezdődik a Kereskedő Társulat dísz­
termében, Piac-utca 8. szám alatt.

Országos Birkózó verseny. Regen 
nem látott események színhelye lesz 
vasárnap at DTE tornacsarnoka. - 
Már a ma reggeli vonattal a DYSC 
által rendezendő országos birkózó 
versenyre a budapesti Törekvés SE 
részéről megérkeztek-: Soós Sán­
dor, Neuburger József, Laki Géza, 
Fein István, Pipicz Károly, Gomgis 
Antal, Köpne István és Meiszler Ist­
ván, mind jó hírnevű birkózók. Még. 
a Budapesti Testvériség, Husiparos 
és a Vasutas Sport Egylet részéről 
várunk a fővárosból birkózókat, kik 
a holnapután folyamán érkeznek 
meg. A vidékről Miskolcz, Diósgyőr, 
Gyöngyös és Nyíregyházáról kap­
tunk nevezéseket, kik a holnapi 
nap folyamán érkeznek városunkba 
A rendező egyesület vezetősége gon- 
dosdodik, hogy a valósunkba érkező 
birkózókat méltó vendégszeretettel 
fogadja.

A DKASE ötödik (kabaréval és 
lánccal egybekötött) társas összejö­
vetelét ma szombaton este fél S óra­
kor tartják meg ciubhelyi-égének 
nagytermében, remélhetőleg a KASÉ 
nagy közönségének élénk érdeklő­
dése melleit. Az agilio rendezőség a 
mai estély programúiját is kitünően 

Sszi prcgrnmm-

E (1 Y E T fi fi T fi S 1922 február 4.

Árverési hirdetmény.
Ezennel közhírré teszem, hogy 

folyó hó 0. (hatodik) napján, dél­
után 3 (három) órakor az Alföldi 
Takarékpénztárnak Debreczen- 
ben, Pesti-ut 2. szám alatt levő 
közraktárában Weiszberger Mi­
hály beraktározó terhére és ve­
szélyére egy benzin-motort a leg­
többet ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében nyilvános árverésen el­
adom.

Debreczen, 1922. évi február 2.
Dr. Lintner Sándor,

kir. közjegyző.

állította össze, a
számokon kívül lesz sorsolás is, a 
mely után lánc lesz zái óráig a 
DKASE nagy zenekarának közrendi 
ködésével. Itt említjük meg, hogy a 
következő héten, február hó 12-én 
vasárnap (délután 5 órától reggel 5 
óráig) az Arany Bika szálloda dísz­
termében a DKASE által rendezendő 
nagy álarcos (jelmezes) bálja is a 
legnagyobb érdeklődéssel találkozik, 
ami érthető is, mivel az esi pro- 
grammjának keretében lezajló látvá­
nyos felvonulások és egyéb szórako­
zások, a leghangulatosabb mulatsá­
got garantálják, melynek megterem­
tésén a DKASE agilis rendezősége 
fáradhatatlanul buzgólkodik.

FELELŐS SZERKESZTŐ;
If. eZATAI FMHN

KIADJA:
mm u. tir. rtw éa a

a „MÉLIUSZ"
könyv és pnplrkereskedésbcn.

i M ■ a ■

I sacokol, lel 
I éa »Inéeiféle 
arany és ezüst pénz 

I vételi és eladása
Tőzsdei megbízása*. Ktil-
fflldl kifizetések. (Devizák)

RflKMI benlilradája,
Dskrssssa, DsMatsié-lér 6. se.
(Kenyérpiac.) Telefon 808. ss. 
és Fiae-atoa *7. aeám (Proh- 
ner-szálloda. (Telefon 407. se.

Ismét megnyilt
a Peiőfi-tér 13. sz. alatti

ban linziét

hol
DOLLÁRT,
LEIT,
SOKOLT

és mintoraä ép pénzeket 
a Éiejasabi átiaa vált be.
KACZANDER
bankbizományi fióküzlete.

Telefon 298.
Főüzlet: Hinyadi-utca 12.

Telefen 7—54.

és fényezését
házonkivül is vállalja

SCHULLER
szobafestő

Símonffy-utca 25. szám 
Telefonszám 806.

mm

vasárnap este a Margit- 
fUrdő (Munkás Otthon) 
dísztermében tombolá­
val, szépségversennyel 
és konfettivel egybekötött

Nyomdász

APRÓ H ÍRD ETÉS E K
«oréhlrdatéaak dlla hétk6zm»kon IS tidli IS korona, mlnd.n további 
•lé t kor. SO fillér, Vasárnap IS sídig 10 korona, mlndsn tovSbbl 
•iá a kor. Vastagabb batubdl » aiavak katezereaan laaiaak faleiámllva. Vidékről h|rdelé»l dlljsoetekéljreyekbon la bekOldheté._________ _____— J post , T ____________
Hlrdaliaekal ailndankor déli 11 éréig kérjük feladni. TaMefoaazém E 4.

állast keresők
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

házvevők,
vagy akik oeoooooooooo

házukat el akarják adni,
wtedményt csak 
nek el, ha megflgyeyeHk

ér-

6

él„E6YETERTES
hirdetési rovatét, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

Levelezés
„Nem hátija inog“

jeligére levél van 
adóban.

a ki-1 
379

..Zsllfö 30“
jeligére levél van a ki­
adóban. 378 I
ng ag éa «g-sarw sor mr

Ajánlat
„Bélyegottlion“

Füvészkert 14., emele­
ten. Nagy gyűjtők I 
Kis gyűjtők 1 Dús vá­
laszték I Olcsó árak 1 

282

Disznó üléshez
zsíros hordók, fenyő 
dézsák, borlehuzás-
hoz léhók, borved­
rek, uj és használt 
boros hordók állan­

dóan raktáron "
Báró Györffy

hordógyárában
Nap-u. 4. Telefon 12-83.

vasat, rezet ós min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
ssek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvfls-utca 110.

lifiy
kifutó leány, ki a ház- 

? I tartásban jártas, koszt- 
f; tál felvétetik Kovács 

! Vilmos cipőüzletében. 
Iparkamara épület. 370

Véuzkölestiut 
privátpénzt is, folyósit­
tatok házra, földre. EI6- 
l"gcs költség nine rn 
Pataky, Csapó-u. 19. 
keresztépülct. 308

Csütörtökön
! reggel az Erzsébct-u. 33.
vagy Késes-u. 83. sz.

1 kapuin előtt pénztárcá- 
I mat elvesztettem, b. 
i megtaláló a pénzt meg­
tart hat ja, csak az iga- 

I zolványokat juttasa el 
hozzám. 374

Eladás

Piachoz
közel eső 2 utcai szoba

Cim

Kereslet
Elveszett

egy ezüst női rettikül,
szerdán este 7-kor Vár­
utca 10-től n Zenedéig.
A becsületes megtaláló 

konyha"" mellékhelyisé- j — amennyiben az el­
vekből álló lakásomat j ^zett tárgy mint em­
elés rélilém hasonlóval. ‘\k’ b‘ i ,'k Singer varrógép eladó

kiadóban. Uö '^ybccsu — nagy ju- D “ h , 7 20f_________ I talomban részesül, ha : uaiaoos u. i.__________ íri

Kedvező vétel I
Eladó világos hálószoba 
berendezés leszállított 
ár mellett. Nyil-utca 
117. II. ajtó. __58

Egy
Schmiedt-féle zongora 
eladó. Czegléd-u. 14, a 
kapu a.alt jobbra. 287

Egy

Külön bejáratú
csinosan bútorozott 

szoba azonnal kiadó. 
Nyugati-u. 48. 366

Instruktornak
ajánlkozik tanítójelölt.

Hegedülni is tanít. 
Faragó Kálmán. Kollé­
gium. 367

Banknak
orvosi rendelőnek vagy 
bármiféle irodának al­
kalmas legforgalmasabb 
helyen levő utcai 2 
szoba, előszobából álló 
modern földszinti helyi­
ség telepessel útadó. 
Reflektánsok teljes el­
müket zárt borítékban 
„Iroda“ jeligével kiadó­
iban kéretnek leadni. 
_________________ 373

Ilázl ruhát
darab vagy kilóra, gal­
lérokat 1 i< 50 fillérért 
tisztítunk. Arany János- 
utc.a 54. ' 377

a Csapó-u. 22. sz. alatti j Eladó ház
Reménység gyógyszer-; azonnal beköltözhető, 
tárba beszolgáltatja Kevés pénzzel megve- 
_________________ _ I helő. Vasárnap értekez-

. hét ni Bujdosó-u. 36.Veszek | 1 375
fehérnemüeket, sei - me- 
kel, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. 169

Társ

36-os
lehérselyem cipő eladó, 
Deák Fcrenc-u. 22. 372

Füszerüzlet
eladó és szőllő házzal.

kerestetik legalább egy Pataky, Csapó-u. 19.
millió koronával cipő 
tizem bővítéshez. Aján­
latot kérek a kiadóba 
„Meg van“ jelige alatt.

3S0

369

Efly
ügyes kifutó fiú és egy 
tanuló magas fizetéssel 

felvétetik Holländer 
Henriknél Hatvan-utca 
20. sz. 383

Aranyai,

ezüstöt, brilliánsat, zá- 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2 sz. 1. emelet. 348

Eladó
12 személyes fehér terí­
ték kis szalvétával és 
ebédlőszekrény, kályhá­

ulvédő. Zápolya-u.

Eladó
ruhaszekrények, plüseh 
dívány, hencscr, meg 
lepő olcsó árért. Arany 
János-u. 36. 382

Antik
bútorok eladók. Érte­
kezhetni Török Bálint­
ul ca 1. 381

MEGJELENT!
A zsinat által kötelező használatra megállapított

Uj Református Énekeskönyv
Kapható ezldöszerlnt papír-, (élvászon- éa vészon- 

r kötésben a kizárólagos terjesztéssel megbízott
„MÉLIUSZ“ könyvkereskedésben
0000000 és minden könyvesboltban, ooooooo

Dehn ízen vácoe a a 1 r ráetüli ref, egyházker. könyvnyomda-váll alma


